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大阪市立大学都市文化研究センター研究員
募集要項
大阪市立大学都市文化研究センター
　大阪市立大学都市文化研究センター（UCRC）では、2014年度の研究員を下記の要領で募集します。
この研究員には身分証が発行され、大阪市立大学学術情報総合センターなど、学内の研究機関を利用することができます。また、UCRCが発行している学術誌『都市文化研究』（和文）や『UrbanScope』（英文）に投稿することができ、UCRCが募集する「研究員プロジェクト」にも応募できます。一定の条件を満たせば、日本学術振興会科学研究費補助金や各種財団の研究費など、学外で募集される競争的資金にも応募が可能です。
センターの研究活動に関心をお持ちの若手研究者の積極的な応募をお待ちしています。
記
１．応募資格
次の（１）（２）のいずれかに該当する者
（１）博士の学位を有する者（2013年度取得見込みを含む）で、UCRCの活動に積極的に協力できる者。
（２）現在、大学院後期博士課程の在学生（2014年4月現在、D1以上）または単位修得退学者で、UCRCの活動に積極的に協力できる者。なお、博士論文執筆に向けて一定の研究成果を挙げていることを条件とする。
（註１）大阪市立大学大学院文学研究科において学位を取得した者、同研究科の在籍者・単位修得退学者を中心とするが、大阪市立大学の他研究科、他大学大学院研究科において学位を取得した者（PD）や在籍者・単位修得退学者も受け入れる。
２．提出書類
　　応募資格（１）（２）いずれの該当者も次の①～②の書類を提出すること。
①研究活動計画書――別紙様式（１）による
（註２）「研究計画に対する主たる指導教員の所見」欄の署名は、必ず現在の指導教員の自筆であること。指導教員の捺印のない応募は受け付けない。
（註３）所見を記載する指導教員等が大阪市立大学文学研究科教員以外の場合、申請前に、大阪市立大学大学院文学研究科教員に連絡を取り、申請の承諾を得ておくこと。
②履歴書・業績目録――別紙様式（２）による。
（註４）すべての業績を記載すること。スペースが不足する場合は、適宜改行して追加記入してもよい。複数枚数にわたってもよい。
（註５）所属学会において委員等の経歴がある場合は、その期間、委員名等を記入すること。
３．採用予定人数と採用期間
応募資格（１）（２）をあわせて、合計50名程度。
1年間。ただし、連続して応募することを妨げない。
４．応募締め切り・応募先
2014年3月28日（金）16:00必着。
＊ただし、科研申請が可能となるe-RADへの登録を希望する者は、

2014年3月10日（月）16:00必着。

直接提出するか郵送に限る。（メール添付での応募は認めない）
大阪市立大学（文学研究科）都市文化研究センター（UCRC）事務局（宛）
５．選定方法・時期
2014年4月中旬までに、センター会議において選定を行ない、センター所長が任命する。
６．選定結果の通知
採用者にはすみやかに連絡する。
※ 研究員の応募に関する質問は、大阪市立大学都市文化研究センターで受け付けています。
※ センターの活動については、下記のセンターホームページを参照してください。
別紙様式（１）（２）は、UCRCのホームページからダウンロードできます。
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